
　住民意識調査は昭和54年から実施し、今回で16回目となります。この調査は、
住民の皆さんの町政に対する評価と今後のまちづくりに対するニーズや意識を把
握し、今後の町政運営にあたっての参考にすることを目的としたものです。
　18歳以上の男女1,500人を無作為抽出し、735人（49％）から回答をいただ
きました。
　そこで、この結果から主なものを抜き出し、それに基づいた今後のまちづくり
についてのべさせていただきます。

Q 

幸
田
町
の
住
み
心
地
は
？

「
住
み
や
す
さ
を
感
じ
る
」

　
「
住
み
や
す
い
」「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
や
す
い
」
と
い
う
回

答
が
全
体
で
８
割
を
超
え
ま
し
た
。

　

ま
た
、
身
近
な
生
活
環
境
で
よ
い
面
は
、
１
位
が
「
自
然
環
境
が

よ
い
」
で
、
２
位
が
「
公
害
が
少
な
い
」
で
し
た
。

　

悪
い
面
は
、
１
位
が
「
交
通
が
不
便
」
で
、
２
位
が
「
医
療
機
関

が
少
な
い
」
で
し
た
。

町
長　

今
後
と
も
住
み
よ
い
と
思
わ
れ
る
か
た
が
、
よ
り
多
く
な
る

よ
う
努
力
し
て
ま
い
り
ま
す
。

　

特
に
環
境
問
題
は
住
み
よ
い
町
の
大
前
提
で
あ
り
、
自
然
環
境
が

よ
く
交
通
の
便
利
な
ま
ち
づ
く
り
に
向
け
、
町
民
の
皆
さ
ん
、
事
業

所
の
皆
さ
ん
と
一
体
と
な
っ
て
取
り
組
ん
で
ま
い
り
ま
す
。

○身近な生活環境で「よい面」トップ５

１位　自然環境がよい　32.6%

２位　公害が少ない　12.4%

３位　買い物に便利　10.9%

５位　下水道が整備されている　5.7%５位　下水道が整備されている　5.7%

４位　治安がよい　5.9%４位　治安がよい　5.9%

○身近な生活環境で「わるい面」トップ５

１位　交通が不便　18.4%

２位　医療機関が少ない　13.9%

３位　災害に弱い　9.1%

４位　買い物に不便　8.9%４位　買い物に不便　8.9%

５位　福祉関連施設が不足している　8.2%５位　福祉関連施設が不足している　8.2%

○町が特に力をいれてほしいことトップ５

１位　福祉対策　18.8%

２位　安全対策　8.8%

３位　環境保全対策　8.4%

４位　幸田駅前の再開発　8.2%４位　幸田駅前の再開発　8.2%

５位　保健衛生対策　7.9%５位　保健衛生対策　7.9%

 

町
が
特
に
力
を
入
れ
て
ほ
し
い

こ
と
は
？

「
福
祉
対
策
」
が
ト
ッ
プ

　

前
回
の
調
査
と
同
じ
く
「
福
祉
対
策
」
が
１
位
、

｢

安
全
対
策｣

が
２
位
と
な
り
ま
し
た
。

Q町
長　

福
祉
施
策
と
し
て
障
害
者
地
域
活
動
支
援
セ

ン
タ
ー
建
設
と
「
次
世
代
育
成
支
援
後
期
行
動
計
画
」

の
策
定
を
し
、
福
祉
の
ま
ち
づ
く
り
に
努
め
ま
す
。

ま
た
、
住
民
の
皆
さ
ん
の
健
康
意
識
を
高
め
て
い
た

だ
く
た
め
に
今
年
度
か
ら
毎
年
11
月
１
日
を
新
た
に

「
こ
う
た
健
康
の
日
」
と
定
め
住
民
の
皆
さ
ん
の
健
康

維
持
増
進
に
一
層
取
り
組
ん
で
ま
い
り
ま
す
。
次
に

安
全
対
策
と
し
て
今
年
度
中
に
全
小
中
学
校
に
緊
急

地
震
速
報
受
信
放
送
設
備
を
設
置
し
、
ま
た
平
成
18

年
度
か
ら
深
溝
小
学
校
に
学
区
の
防
災
備
蓄
倉
庫
を

設
置
、
以
降
学
区
毎
に
一
基
ず
つ
整
備
し
23
年
度
ま

で
に
は
す
べ
て
の
小
学
校
に
設
置
、
災
害
に
強
い
ま

ち
を
目
指
し
ま
す
。
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Q 
広
報
紙
を
読
ん
で
ま
す
か
？

80
％
が
「
読
ん
で
い
る
」

　
「
す
べ
て
読
ん
で
い
る
」「
主
な
項
目
（
見
出
し
）

は
読
ん
で
い
る
」
と
い
う
か
た
が
80
％
を
占
め
ま

し
た
。

　

広
報
紙
に
望
む
情
報
と
し
て
は
、
１
位
が
「
町

の
事
業
計
画
に
関
す
る
情
報
」、
２
位
が
「
町
の

出
来
事
や
身
近
な
話
題
の
情
報
」
で
し
た
。

町
長　

広
報
紙
は
、
町
民
の
皆
さ
ん
に
町
政
を
お

知
ら
せ
す
る
大
切
な
手
段
で
す
。「
町
の
事
業
計

画
」
や
「
町
の
出
来
事
や
身
近
な
話
題
」
な
ど
を

中
心
に
、
正
し
い
情
報
を
分
か
り
や
す
く
提
供
し
、

毎
月
の
広
報
紙
を
楽
し
ん
で
い
た
だ
け
る
よ
う
な

紙
面
づ
く
り
に
心
が
け
ま
す
。

町
長　

家
庭
で
の
パ
ソ
コ
ン
普
及
率
は
８
割
を
超
え
、
７
割
が
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
い
る
こ
と
か
ら
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ

ビ
は
広
報
紙
と
と
も
に
、
大
切
な
情
報
伝
達
手
段
の
一
つ
で
あ
る
と
い
え

ま
す
。

　

今
後
さ
ら
に
利
用
者
が
増
え
る
こ
と
を
期
待
し
、
情
報
内
容
の
充
実
に

積
極
的
に
努
め
て
ま
い
り
ま
す
。

 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
な
ど
の
情

報
サ
ー
ビ
ス
に
よ
っ
て
得
た
い
情
報
は
？

「
災
害
発
生
時
の
緊
急
情
報
」

「
救
急
医
療
情
報
」

　

82
％
以
上
の
家
庭
で
パ
ソ
コ
ン
を
所
有
し
て
お
り
、
70
％
の
か
た
が
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。
そ
の
中
で
得

た
い
情
報
の
１
位
が
「
災
害
発
生
時
の
緊
急
情
報
」、
２
位
が
「
救
急
医
療

情
報
」、
３
位
が
「
催
し
な
ど
の
案
内
情
報
」「
観
光
・
娯
楽
な
ど
の
タ
ウ

ン
情
報
」
で
し
た
。

Q

○広報紙に望む情報トップ５
１位　町の事業計画に関する情報　27.1%

２位　町の出来事や身近な話題の情報　24.2%

３位　生活に関する情報　17.6%

４位　健康に関する情報　8.3%４位　健康に関する情報　8.3%

５位　福祉に関する情報　6.7%５位　福祉に関する情報　6.7%

５位　文化に関する催しや活動の情報　6.7%５位　文化に関する催しや活動の情報　6.7%

○ホームページやケーブルテレビなどの
　情報サービスによって得たい情報トップ５
１位　災害発生時の緊急情報　15.2%

２位　救急医療情報　12.0%

３位　催し物などの案内情報　11.6%

３位　観光・娯楽などのタウン情報　11.6%３位　観光・娯楽などのタウン情報　11.6%

５位　役場への届出・手続きの情報　9.3%５位　役場への届出・手続きの情報　9.3%

　幸田町ホームページアドレスは、
http://www.town.kota.lg.jp/
です。
　なお、幸田町ホームページには、
言語検索機能が搭載されていますの
で、目的の情報を探しやすくなって
います。

　幸田町ホームページに多
くのかたが、おとずれてい
ます。
　ホームページ閲覧件数
平成19年度
　年間　約498,000件
　月間　約 41,000件
平成20年度
　年間　約765,000件
　月間　約 64,000件

814

表紙の説明は10ページ

夢のある
心のかよう
活力あるまち

共に学ぶ………………………8
みんなの広場…………………10
まちかどフォトニュース……12

まちの便利帖…………………37
情報あらかると………………35
健康あらかると………………15

情報は裏面から

特集１
特集２

平成21年度　主要な政策と予算
バランスシートと行政コスト計算書

815

表紙の説明は10ページ

夢のある
心のかよう
活力あるまち

共に学ぶ………………………8
みんなの広場…………………10
まちかどフォトニュース……12

まちの便利帖…………………27
情報あらかると………………25
健康あらかると………………15

情報は裏面から

特集 区長紹介

816

特集 幸田町食育推進計画

情報は裏面から

共に学ぶ………………………6
みんなの広場…………………8
まちかどフォトニュース……10

まちの便利帖…………………29
情報あらかると………………27
健康あらかると………………13

表紙の説明は8ページ

夢のある
心のかよう
活力あるまち
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環
境
問
題
に
対
し
、
今
後
重
点
的
に

取
り
組
ん
で
い
く
べ
き
こ
と
は
？

「
リ
サ
イ
ク
ル
の
推
進
な
ど 

ご
み
の
減
量
化
」
が
ト
ッ
プ

　

１
位
が
「
リ
サ
イ
ク
ル
の
推
進
や
ご
み
の
減
量
化
」

で
、２
位
が「
太
陽
熱
や
廃
熱
な
ど
未
利
用
エ
ネ
ル
ギ
ー

の
有
効
利
用
」、３
位
が
「
自
然
環
境
・
生
態
系
の
保
全
」

と
な
り
ま
し
た
。

Q
 

少
子
化
対
策
と
し
て
何
を
す
べ
き
だ
と

思
い
ま
す
か
？

「
保
育
料
、
教
育
費
の
負
担
軽
減
」

　

１
位
が
「
保
育
料
、
教
育
費
の
負
担
軽
減
」
で
、
２
位
が
「
安

心
し
て
出
産
育
児
が
で
き
る
母
子
保
健
、医
療
の
充
実
」で
し
た
。

Q

 

高
齢
者
・
障
害
者
な
ど
が
住
み
よ

い
ま
ち
に
す
る
に
は
？

「
道
路
・
建
物
の
段
差
を
な
く
す
」

　

１
位
が
「
道
路
や
公
共
の
建
物
な
ど
の
段
差
を
な
く
し
、

利
用
し
や
す
い
よ
う
に
整
備
・
改
良
」
で
、
２
位
が
「
安

心
し
て
快
適
に
く
ら
せ
る
よ
う
な
住
宅
の
確
保
」
で
し
た
。

Q

町
長　

今
年
４
月
１
日
か
ら
ご
み
の
減
量
化
の
た
め
に

レ
ジ
袋
有
料
化
を
始
め
、
さ
ら
に
分
別
収
集
の
徹
底
と

リ
サ
イ
ク
ル
を
進
め
ま
す
。
ま
た
、
緑
の
基
本
計
画
を

策
定
し
、
資
源
循
環
型
社
会
形
成
に
取
り
組
み
、
快
適

で
美
し
い
環
境
づ
く
り
に
努
め
て
ま
い
り
ま
す
。

町
長　

近
年
、
少
子
化
の
原
因
と
し
て
仕
事
と
育
児
の
両
立
が

挙
げ
ら
れ
ま
す
。
そ
こ
で
、
安
心
し
て
子
育
て
が
で
き
る
環
境

づ
く
り
と
児
童
福
祉
の
向
上
を
目
指
し
て
、
妊
婦
健
診
公
費
負

担
拡
大
（
７
回
→
14
回
）、
一
般
不
妊
治
療
費
助
成
、
地
域
ぐ

る
み
で
健
や
か
な
子
ど
も
を
育
て
る
「
こ
ん
に
ち
は
赤
ち
ゃ
ん

訪
問
」事
業
の
実
施
、子
ど
も
医
療
費
無
料
化
継
続（
中
３
ま
で
）

を
行
い
今
後
も
総
合
的
に
子
育
て
支
援
に
取
り
組
ん
で
ま
り
ま

す
。

　

保
護
者
の
負
担
軽
減
を
図
る
た
め
保
育
料
は
昨
年
度
か
ら
同

時
入
所
の
第
３
子
以
降
は
無
料
と
し
て
お
り
ま
す
。
ま
た
低
所

得
者
の
保
育
料
も
軽
減
い
た
し
ま
し
た
。

　

ま
た
、
小
中
学
校
の
教
育
費
に
つ
い
て
も
修
学
旅
行
費
の
補

助
な
ど
保
護
者
負
担
の
軽
減
に
努
め
て
ま
い
り
ま
す
。

町
長　

高
齢
化
が
進
む
な
か
、
寝
た
き
り
や
認
知
症
の
高

齢
者
な
ど
が
増
加
す
る
た
め
、
不
足
す
る
施
設
の
整
備
を

図
る
と
と
も
に
、
障
害
者
自
立
支
援
や
介
護
予
防
対
策
を

推
進
し
、
日
常
生
活
用
具
・
補
装
具
給
付
を
実
施
し
、
ソ

フ
ト
面
に
お
け
る
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
に
努
め
て
ま
い
り
ま

す
。
ま
た
、
道
路
や
公
共
施
設
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化
を
推

進
し
、
高
齢
者
の
か
た
や
障
害
の
あ
る
か
た
が
住
み
や
す

い
ま
ち
づ
く
り
を
目
指
し
ま
す
。

○環境問題に対し、今後重点的に取り組んで
　いくべきことトップ５
１位　リサイクルの推進やごみの減量化　20.1%

２位　太陽熱や廃熱など未利用　14.6%
　　　　エネルギーの有効利用　　　　

３位　自然環境・生態系の保全　13.5%

４位　生ごみ処理器や太陽光発電等の
　　　　設置促進と費用助成　11.5%
４位　生ごみ処理器や太陽光発電等の
　　　　設置促進と費用助成　11.5%

５位　不法投棄の対策強化による美観の保持　10.3%５位　不法投棄の対策強化による美観の保持　10.3%

○少子化対策として取り組んで 
　いくべきことトップ５
１位　保育料、教育費の負担軽減　28.7%

２位　安心して出産育児ができる
　　　　母子保健、医療の充実　19.4%

３位　保育サービスの充実　13.8%

４位　出産費用に対する補助の増額　11.5%４位　出産費用に対する補助の増額　11.5%

５位　安心して遊べる公園や遊び場の整備　8.4%  ５位　安心して遊べる公園や遊び場の整備　8.4%  

○高齢者・障害者などが住みよいまちにする
　にはトップ５

２位　安心して快適に暮らせるような住宅の
　　　　確保　21.2%　　　

１位　道路や公共の建物などの段差をなくし、
　　　　利用しやすいように整備・改良　41.3%

３位　趣味や学習などの活動で気軽に利用できる
　　　　施設の整備充実　14.7%　　　　

５位　駅舎の整備（バリアフリー化）および            
　　　　公共交通の拡充整備　5.4%　　
５位　駅舎の整備（バリアフリー化）および
　　　　公共交通の拡充整備　5.4%　　

４位　身近でスポーツを楽しめる場
　　　　の整備充実　6.7%
４位　身近でスポーツを楽しめる場
　　　　の整備充実　6.7%
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ハ
ッ
ピ
ネ
ス
・
ヒ
ル
・
幸
田
の 

利
用
状
況
は
？

「
よ
り
利
用
し
や
す
い
施
設
に
」

　

昨
年
の
施
設
利
用
状
況
は
、
町
民
会
館
と
図
書
館
を
利
用
さ
れ

た
か
た
が
61
％
で
し
た
。

Q

貴
重
な
ご
意
見
（
抜
粋
）

・	

町
内
各
地
区
の
花
い
っ
ぱ
い
運
動
の
花
の
見

ご
ろ
マ
ッ
プ
を
つ
く
っ
て
幸
田
町
を
宣
伝
し

た
ら
ど
う
で
し
ょ
う
か
？

・	

住
宅
用
の
太
陽
光
発
電
で
、
家
に
ネ
オ
ン
を

灯
し
て
エ
コ
の
明
る
い
ま
ち
を
つ
く
る
。

・	

幸
田
町
を
舞
台
に
し
た
テ
レ
ビ
ド
ラ
マ
か
映

画
を
誘
致
し
て
、
み
ん
な
に
自
慢
し
た
い
。

・	

自
然
が
い
っ
ぱ
い
の
幸
田
町
を
次
の
世
代
に

残
し
た
い
。

・	

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
仲
間
か
ら
幸
田
町
の
コ
ー
ス

を
誉
め
ら
れ
た
。
幸
田
町
に
住
ん
で
い
て
良

か
っ
た
。

・		

家
庭
菜
園
の
野
菜
を
使
っ
た
家
庭
料
理
コ
ン

テ
ス
ト
を
開
催
し
て
我
が
家
自
慢
を
し
た
い
。

・	

ペ
ッ
ト
コ
ン
テ
ス
ト
を
し
て
、
飼
い
主
の
マ

ナ
ー
向
上
を
し
た
ら
ど
う
で
し
ょ
う
。

・	

幸
田
は
田
ん
ぼ
が
た
く
さ
ん
あ
っ
て
こ
そ
幸

田
で
あ
る
。
山
あ
い
の
作
ら
れ
て
い
な
い
田

ん
ぼ
を
復
活
し
た
い
。

・	

防
犯
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
で
、
新
し
い
仲
間
が
で

き
た
。
人
の
た
め
に
な
る
こ
と
が
で
き
て
う

れ
し
い
。

・	

引
越
し
を
し
て
き
て
、
子
ど
も
会
活
動
で
子

ど
も
の
親
と
知
り
合
い
に
な
れ
た
。
も
っ
と

色
々
参
加
し
た
い
。

町
長　

昨
年
、
幸
田
町
に
甚
大
な
被
害
を
も
た
ら
し
た
８
月

末
豪
雨
の
記
憶
か
ら
皆
さ
ん
が
身
近
な
備
え
を
さ
れ
、
災
害

に
対
す
る
意
識
が
前
回
の
調
査
に
比
べ
高
く
な
り
ま
し
た
。

広
田
川
の
改
修
は
国
・
県
に
働
き
か
け
な
が
ら
、
そ
の
整
備

促
進
に
全
力
を
挙
げ
て
取
り
組
ん
で
ま
い
り
ま
す
。
ま
た
近

い
将
来
、
東
海
地
震
等
の
発
生
が
予
想
さ
れ
て
お
り
、
幸
田

町
も
強
化
地
域
（
東
海
地
震
）
と
推
進
地
域
（
東
南
海
・
南

海
地
震
）
に
指
定
さ
れ
て
お
り
、
速
や
か
な
対
応
が
求
め
ら

れ
て
い
ま
す
。
こ
う
し
た
防
災
意
識
の
高
揚
に
努
め
て
ま
い

り
ま
す
。

町
長　

現
在
ハ
ッ
ピ
ネ
ス
・
ヒ
ル
・
幸
田
は
、
平
成
18
年
４
月
か

ら
幸
田
町
文
化
振
興
協
会
が
指
定
管
理
者
と
な
り
運
営
し
て
い
ま

す
。
町
民
会
館
で
は
多
彩
な
催
し
を
行
い
町
内
外
の
多
く
の
か
た

が
た
に
利
用
さ
れ
て
い
ま
す
。プ
ー
ル
で
は
安
全
安
心
を
第
一
に
、

水
泳
教
室
や
健
康
増
進
を
目
的
と
し
た
各
種
講
座
の
充
実
に
努
め

て
い
ま
す
。
図
書
館
は
町
内
外
の
新
規
登
録
者
が
年
々
増
加
し
て

お
り
、
今
後
は
子
ど
も
読
書
活
動
推
進
の
た
め
の
読
書
環
境
や
図

書
充
実
な
ど
を
図
り
ま
す
。
指
定
管
理
者
に
よ
る
改
善
効
果
も
出

て
お
り
、
今
後
さ
ら
に
町
民
の
皆
さ
ん
に
親
し
ま
れ
、
ご
利
用
い

た
だ
け
る
よ
う
努
力
し
て
ま
い
り
ま
す
。

　

調
査
に
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、
あ
り
が
と
う
ご

ざ
い
ま
し
た
。
今
回
の
調
査
結
果
は
、
町
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
で
も
閲
覧
で
き
ま
す
。

問
合
せ　

企
画
政
策
課
情
報
Ｇ　
（
内
線
３
４
４
）

Q 

災
害
に
対
す
る
備
え
は
？

「
避
難
場
所
の
確
認
」
が
ト
ッ
プ

　

１
位
が
「
避
難
場
所
の
確
認
」、
２
位
が
「
保
存
飲
料
水
、

食
料
品
を
準
備
」。
３
位
が
「
非
常
用
持
ち
出
し
袋
を
用
意
」

で
し
た
。

○ハッピネス・ヒル・幸田の中で、昨年
　あなたはどの施設を利用しましたか

１位　町立図書館　30.6%

２位　町民会館　30.4% 

３位　町民プール　8.7%

４位　思索の森、芝生広場　3.4%４位　思索の森、芝生広場　3.4%

 －　 利用しなかった　26.1% －　 利用しなかった　26.1%

○災害に対する備えトップ５

１位　避難場所の確認　18.1%

２位　保存飲料水、食料品を準備　14.0%

３位　非常用持ち出し袋を用意　12.8%

４位　家族との連絡方法の確認　12.0%４位　家族との連絡方法の確認　12.0%

５位　ラジオ・懐中電灯・
　　　　ろうそくを準備　11.4%
５位　ラジオ・懐中電灯・
　　　　ろうそくを準備　11.4%

広報こうた●2009（H21）7.15


